

大家好，如果您还对比特币4500的价格不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币4500的价格的知识，包括比特币54000的问题都会给大家分析到，还希望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [你觉得多少点位是本轮数字货币比特币的最佳介入点？还要等多久？](#)
2. [3600美元可以看作是比特币的阶段底吗？比特币为何选择在这个点位反弹呢？](#)
3. [比特币会重回6000美金吗？](#)
4. [为什么比特币6000美元抄底一大批人，现在5500美元却没人敢抄底了？](#)

你觉得多少点位是本轮数字货币比特币的最佳介入点？还要等多久？

感谢邀请！昨天开始开启了超跌反弹趋势，当时有很多的人在质疑3600美元是否是本轮熊市的大底？相信每个人心中都有各自的答案，参照以往的行情而言暴跌到一定程度肯定是会有一波不错的反弹。但是纵观此次从11月15号开启的比特币跳水模式基本很少有像样的反弹出现，一直下跌至3600美元处才迎来了昨天的反弹行情。

3652美元一路反弹到截至目前的最高点4388美元，反弹幅度也是非常不错的。昨天的回答中曾经提到过市场大多数的分析基本都将这波反弹幅度看到了4500到4800美元之间，目前比特币横盘在了4200美元处。

现在还依旧留在场内交易的投资者基本上都算作勇士，当然有一部分人是因为深套不愿意割肉一直持有到现在，而之前撤离市场的大部分投资者也都在观望，等待抄底信号的出现。至于多少点位是最佳入场抄底，我个人的打算是破了3500美元后分层建仓比特币，短期内如果回调破前低就考虑囤点瑞波币和EOS，至于其他的币种暂时不考虑。

3600美元可以看作是比特币的阶段底吗？比特币为何选择在这个点位反弹呢？

感谢邀请！目前为止比特币已经反弹到了4200美元上方，单日涨幅也回到了12%附近。至于3600美元能否看作是比特币当前阶段的一个局部底，还得看你对阶段的定义范围有多大，但是这个3600美元大概率不是第三轮下跌趋势的终点，从五日均线上来看依旧没有出现明显的结构性底部走势出现，倒是今天的反弹行情值得思考一下是否是新一波下跌的开始。

3600美元是市场选择的结果也是多空博弈点

其实在之前破了4000美元之后比特币的指标显示就一直处于超卖状态，但是纵观此次比特币的砸盘一直没有出现像样的反弹这也是非常不正常的，加速赶底要么是有利好消息要么后边会有不错的反弹。直到3650美元附近出现了大额场内买单直接挂单交易所，在当前场内资金严峻不足的情况下反弹也是如约而至。

目前市场上的分析师在当前的点位上更偏向于后市看涨，压力位一度看到4400-4500美元附近。对于今天的4200美元来讲还有一定幅度的上涨空间，但是如果期望12月份期货季度交割之前还会有像样的反弹，那么3600美元大概率要破掉的。

阶段底并不意味着熊市大底，并且期货市场的空转多也会一定程度上影响到反弹力度。最好建议还是期货双开做好对冲单，现货轻仓博反弹在压力位之前跑掉，或者直接等待心理大底区间买入都是可以的。

比特币会重回6000美金吗？

谢谢悟空问答的邀请！

注意到已经有好几个网友回答了这个问题，那我就从比特币的基础技术区块链的角度来回答一下这个问题吧。

随着区块链的神话外衣逐渐褪去，越来越多的人看清到了它的真面目，从2016年底开始的区块链热也慢慢退潮了，因为基于区块链的落地应用一直找不到合适的突破口。

不管被圈内人士吹嘘得多么神通广大，区块链说穿了就是一个分布式的数据库，即每一个数据块都有一个数据库的备份，每一次数据更新，至少需要超过51%的节点同步更新才能生效，以保持它的去中心化、不可篡改性。但这是一件既浪费资源，又十分低效的事情，值得吗？

去中心化是个伪命题

现在大家已经越来越多的人意识到，很多情况下它是不值得的。因为即使它能够保证线上（上链之后）的内容不被篡改，但首先无法保证线下（上链之前）的原始数据没有被篡改，因此它的可信度很难说。而且，所谓的不可篡改还牵涉到一个算力的问题，理论上来说，只要全球超过51%的节点串通起来，它一样可以篡改。

比特币+区块链+ICO作为人类有史以来最大的泡沫，这一次不可能就此一路破灭

下去，它破而不灭，死而不僵，未来还会不断地通过反弹—下跌—再反弹，进二步退三步，反反复复地吸引韭菜去接盘。这也正是我之前反复强调的，这次不幸又言中了。显然，比特币等虚拟币的这次暴跌并不是结束，更不是最后一次收割韭菜，所以未来大家一定要小心，不要好了伤疤忘了疼！

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

为什么比特币6000美元抄底一大批人，现在5500美元却没人敢抄底了？

记住，股票市场是人为情绪所演变的！

在牛市里一只个股从10元跌至了6元，可能叫做机会；而在熊市里，同样这只股票从10元跌至了6元，许多人就认为是风险。

现实中也有这样的例子，大家都知道老人家一直叮嘱隔夜水不要喝，但奇怪的是，同样一杯水，从早上放到下午却可以喝？逻辑是不是很乖？晚上10点放到早上6点的水是8小时，但是早上8点放到下午4点的水也是8小时，为什么前者不能喝，后者就可以了？？

所以，做投资要学会理性，更要学会逻辑分析，寻找价值，而不是跟随大部分人的情绪走！！

但是对于比特币来说，我认为就算跌到了5500，甚至为来走高到更高的位置，也是不应该碰的。因为比特币就是一个泡沫，是一个割韭菜的场所，没有所谓的投资价值，也没有逻辑好而业绩的支撑，因此它的涨跌完全是看背后炒家，国际上黑钱进出的流向所决定的涨跌。

说白了，比特币其实就是洗钱的场所，并不是投资的乐园，所以疯狂之后必定一地鸡毛，聪明的投资者不会碰，只有愚蠢的才会去涉足。

还是那句话太阳底下没有新鲜事，股市就像江湖，专治没有信仰的人，90%的人进入股票市场，根本不知道自己做什么，更不明白什么是交易什么是投资。股市中最可怕的事情就是：亏不知道为何亏，赢不知道为何赢，误把运气当做水平，东一下，西一下，一切都是无序无自律的。

?点赞关注我?带你了解更多财经和投资背后的真正逻辑。谢谢您的支持，一家之言，欢迎批评指正。

好了，关于比特币4500的价格和比特币54000的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！